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Bomnpoc

| Na/ser

Meercs 1 B oprasnzaniy Menio?

A) na, T8 BCEX BO3PACTHHIX TPYINH M PEXKHMOB (QYHKIHOHMPOBAHHA
Opraru3anum

1/

v

B) a, Ho 6ea yuera BO3pacTHLIX Py

B) mger

BemsenieHo TH OAKIMYROE MEHIO [ULS 03HAKOMIEHHS ponwTenedt u neteit ?

A) na

B) ner

BhiBelreHo Jin exenHeBHOe MEHIO B YHOOGHOM JUIS 03HAKOMITCH I ponuTenc u xereit

mecre 7

A)pa

1~

B) ner

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT IOBTOPEI 6TI0A?

A) 11a, O BCEM IHIM

v

b) HeT, HMEIOTCS NORTOPS! B CMEXKHEIE JIHH

B Menio oTcyTCTByIOT 3anpelensnie GII0a B NPOAYKTH

A) Ia, IO BCeM ZHAM

1’/

b) Her, HMeroTCS IORTOPEL B CMEXHBIC IHE

CooTBeTcTBYT JIH PErNaMeHTHPOBAHHOE LHKAMYHEM MEHIO KOTAYSCTRO TPHEMOB UL

pexuMy GYHKIIROHHPOBAHKS OPraHK3auy’?

A) na

v

| B) mer

ECTb 1M B Oprauu3aiuy NpHKas 0 CO3JIaHHHA U nopaaxe paboTs GpakepaskHOR

KOMHCCHH?

A)na

b

B) Her

Ot BCex J1¥ TapTHI NPHTOTOBNCHHBIX OO/, CHUMAETCS Gpaxepa?

A) na

P

b) Her

BrisBisuck mm GakTe! He KoMycka K peaHsaumy G0 A TIPOMYKTOB 110 Pe3yNbTaTam

pabots! Gpaxepaxiol KoMHCCHH (33 TEPHOX He MeHee Mecana)?

.

A) Her

b) na

10

Co3fans! 11 YCIOBHS JUIX OPralH3aLMH THTANAS 1eTel ¢ yuyeromM ocobeHrocTel

3/10poBLA (caxapHeif nualer, nuimesLe aIreprum)?

A) na

iV

B) ner

11

poBoxmTes i y6OpKa HOMEIICHHN 1OCIC KaKI0T0 IpreMa numm?

A) na

.~

B) ner

12

Kavectsenno mi nposeneta y6opka nomemenni 1is [pAEMAa IHIUH HE MOMEHT paboTsl

| KOMHCCHH?

A) fa

[}

(A0 e
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B) et . |

_HX XU3HeNesTebHOCTH?

O6napyxuaTucs 1 B noMemeRIX AR IPHEMA ITUIIY HACEKOMBIE, TPRISYHB! B CICTE]

A) Her

T

| B) na

| Cosmausr i yenopra Ans CObMOeHHs NIETEMY NPABHT THIHOR THIHERE1?

A) na

B) rer

BeLnasnuce v saveqanus k COGIFONEHHMIO e ThMH TpaBuT AHIHOA rHrueHnI?

A) Her

v

bB) na

Brissnamice nu [IPH CPaBHEHWH PCAH3IYEMOro MEHIO C YTBEPKICHHEIM MEHIQ
HCKTIOYCHHA OTAENBHEIX 6/MOX U3 MeHIO ?

hakTh

A) Het

-

14

b) na

17

Wyenu s Gaxrsi Baizavy netav ocThiBIIeH Ny ?

A) Het

=

B)na

1711 A ¢




